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Інноваційні технології в сільському господарстві є дуже важливою темою 

на сьогодні, оскільки сучасний розвиток будь-якого підприємства, галузі та кра-

їни в цілому залежить насамперед від впровадження та використання інновацій 

в виробництві, що сприяє як підвищенню продуктивності праці, економії різних 

видів ресурсів, так і значному підвищенню ефективності с/г виробництва за мі-

німальних витрат, тобто за короткий час використання новітніх технологій спо-

стерігається значне збільшення якісних і кількісних показників продуктивності, 

а також підвищення прибутковості в АПК. У сфері сільського господарства ро-

звинених країн світу з кожним роком з‘являються нові умови і додаються знач-

ні зусилля з впровадження нових технологій, удосконаленням виробництва і 

покращенням умов праці в АПК. На практиці найефективнішими вважаються 

технології в рамках прикладних комп‘ютерних програм, що забезпечують оп-

тимізацію розміщення с/г культур в зональних системах сівозміни, економічне 

використання земельних ресурсів, контролю  якості вирощуваної продукції і 

кормів, та процесу зберігання цієї продукції, а також забезпечення  меншого за-

бруднення ґрунтів шкідливими речовинами. 

 Сільське господарство України, незважаючи на нестабільність іннова-

ційної  активності, намагається інтегрувати передові науково-технічні розробки 

і адаптувати їх у власне виробництво. Свідченням цього є новітні технології ро-

слинництва, тваринництва та енергозберігаючі системи землеробства. У рос-

линництві нові технологічні рішення пов‘язані з селекційною роботою, генною ін-

женерією, органічним землеробством, мікро зрошенням, космічними інформацій-

ними технологіями, нанотехнологіями. Звичайно можливість впроваджувати ін-

новаційні технології в сільське господарство  має не кожна країна, оскільки це 

потребує значних грошових витрат . Саме тому новітні технології повинні ста-

ти більш використовуваними за рахунок збільшення їх популярності не лише в 

високорозвинених країнах, а й в інших країнах, де економіка не на такому ви-

сокому рівні [1].  

Використання новітніх технологій в аграрній галузі дасть змогу підвищи-

ти результативність її діяльності. За рахунок інтенсивних технологій ведення 

вітчизняного сільськогосподарського виробництва можна досягти збільшення 

виробництва валової продукції, покращити її якість, скоротити  витрати  ресур-

сів,  що,  в свою чергу, сприятиме підвищенню ефективності та прибутковості 

агровиробництва. 
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